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Заявление
Я, Петров(а) П.П., прошу поддержать меня в желании пройти обучение по курсу «Плазмотерапия в неврологии и ортопедии» в обучающем центре «Мультимед». Свое будущее я вижу в нашем медицинском центре, и чтобы ООО «…» успешно развивалась в направлении неврологии и ортопедии, предоставляла качественные услуг нашим пациентам, мне необходимо развиваться в этом направлении. Программа курса, выбранная для обучения, актуальна для моих ежедневных задач в работе с пациентами, так как она предусматривает особенности получения различных форм аутологичной плазмы, выбор применения которой напрямую зависит от состояния пациента, а также техники введения и управление рисками.   После прохождения курса наш медицинский центр сможет ввести в ассортимент предлагаемых услуг новую процедуру, что приведет к росту очного приема пациентов и положительно повлияет на репутацию клиники. 

Среди всех учебных программ, представленных на рынке, выбран курс «Плазмотерапия в неврологии и ортопедии» в обучающем центре «Мультимед», потому что:
· Это наиболее углубленный курс по количеству рассматриваемых форм аутологичной плазмы;
· Сильная практическая часть курса, на которой каждый слушатель отрабатывает все полученные знания на живой модели. Стоимость материалов для практики входит в стоимость обучения. 
· Преподаватели – сертифицированные тренеры по плазмотерапии, специалисты-практики с опытом работы с аутологичной плазмой от 8 лет; 
· Мультимед на сегодняшний день единственная компания, которая может предоставить качественную практику и глубокие теоретические знания;
· Полученные знания не привязаны к определенному производителю пробирок и центрифуг;

Курс длится один день (8 часов обучения) и проходит в субботу, что очень удобно и не будет отвлекать меня от рабочего процесса. 

Я уверен (а), это выгодное вложение, потому что компания получит не только специалиста с актуальными знаниями и профессиональными навыками, но и консультации после прохождения курса от специалистов-тренеров обучающей компании. 
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Программа курса «Плазмотерапия в неврологии и ортопедии» от Multimed
Теоретическая часть:
1. Плазмопунктура — это вид биорегуляторной терапии, при которой ТАП вводится в определенные зоны или точки, выбранные после проведения специальной или функциональной диагностики
2. О видах инъекций плазмопунктуры:
· подкожные
· внутримышечные в зону лечения в болевую зону, мышечные болевые точки, мышечные
· триггерные точки, миогелозы
· фасции, суставные сумки, сухожилия
· связки, места прикрепления связок
· надкостные болевые точки
3. Плазмосиниатрия — использование ТАП для инъекций в акупунктурные точки, согласно традиционной китайской медицине 
4. Сегментарная плазмотерапия. Локальные инъекции ТАП для получения метамерного эффекта. При внутримышечных или подкожных инъекциях возникают кожно-висцеральные рефлексы, сомато-висцеральные эффекты
Практическая часть:
1. Этапы проведения процедуры: подготовка пациента, забор крови, центрифугирование, инъекции ТАП
2. Демонстрация проведения процедуры врачем
3. Постановка руки
4. Отработка всех процедур на практике под наблюдением тренера

Общее количество часов: 8




Страница курса: http://multimed.education/neurology-orthopedic/
Координатор курса – Анна Мороз
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